

“智能”马桶漏电 摸上去发麻

返厂维修后还漏电,厂家承诺更换

本报泰安8月26日讯(见习记者 闫克杭) 今年年初,东平的裴先生在中宇卫浴专卖店花近六千元购买了一套智能马桶。三个多月后,裴先生发现马桶水箱有修补痕迹,照明灯也坏了,冲水时还漏电,返厂维修后还是漏。经协商,厂家答应调换新货,会尽快上门安装。

裴先生称,年初他在中宇卫浴专卖店花近六千元购买了一套中宇卫浴智能马桶,马桶运来安装时,他发现盖子发黄,怀疑是旧货,要求调换。但马桶换回来之后,裴先生并不满意,他说:“经销商只把马桶盖子换了,底座还是问题马桶的底座。”

裴先生称,用了三个多月后,马桶的照明系统就坏了,“原先一到夜间,马桶会自动启动夜光功能,环境越黑照明越亮,很方便。这刚用了几个月时间就不亮了。”

这时裴先生还发现,马桶内有修补痕迹,“这马桶肯定是旧的,这么贵的马桶怎么能有修补呢。”裴先生说,差不多同一时间,马桶的冲水清洁功能开始漏电,“冲水时,用手一碰就麻一下。”他找经销商反映,要求调换一套全新的,但经销商只答应返厂维修。

裴先生称,马桶维修完拿回来,漏电现象依然存在,并且其他功能也都坏了,“冲水清洁功能、吹干、遥控功能都

不能用了。”裴先生再次要求商家将马桶整体调换,但对方只将马桶盖拿回去维修。

24日,记者拨打中宇卫浴山东总代理的客服电话,客服人员许明凤说:“我们销售的都是厂家发来的新货,经过检验,确认没有损坏,就直接封箱发到分销处。”

许明凤说,客户反映马桶盖子发黄之后,给他更换了马桶盖,因为底座并没有问题,所以底座没有换。“客户反映的其他功能问题,我们也进行了维修。现在已经修好了,但是客户一直要求换新的,我们也在向厂家申请调换,这需要一过程,大约明天厂家会给回复。”

25日,记者拨打中宇卫浴总厂电话,工作人员答应直接给裴先生换新货。“原先给他维修过一次,如果不能达到顾客满意的话,我们会再进行协调。经过跟公司相关部门沟通,决定可以给这位顾客调换新货。”这位工作人员称,已与山东代理商联系过,会尽快上门为顾客更换新马桶。

对于裴先生反映的水箱修补痕迹的问题,总厂工作人员说:“马桶不同的侧面,我们有不同的品质要求,一般安装之后,最容易看到的面品质要求最高,不容易看到的面要求低一些。马桶调换回来之后,我们会送实验室进行检测调查。”

上上城适龄儿童 能上小井分校



本报泰安8月26日讯(记者 白雪) 21日,本报报道《安居·上上城孩子该去哪上学》一文,安居·上上城业主的适龄孩子想去泰安市第一实验学校小井分校报名被拒,上高街道教委称暂缓报名,家长依然担心。

25日小区业主接到南实小小井分校让孩子去报名的通知,26日9点,孩子们陆续去学校报名,家长可算放了心。

安居·上上城的一位业主张女士说,“儿子26日早上去学校报名了,他可高兴了。连续一个多星期来,整家人为了孩子上学都愁眉苦脸的,现在可好了,儿子终于有学上了。”

财兴街两栋楼商户“头疼”污水外溢

下水道不通 上厕所跑老远

本报泰安8月26日讯(记者 赵兴起) 岱岳区财兴街5号、6号沿街商业楼,近一年来下水道多次堵塞,每隔一周左右就需要商户凑钱清理一次,商户只能到公厕方便。物业和商户找不到化粪池井盖,称环卫垃圾站封住了井盖。环卫处表示,井盖在垃圾站角落,商户可随时打开清淤。

26日,在岱岳区财兴街做生意的刘先生,拨打本报热线电话反映,所在沿街门头房下水道频繁堵塞,商户都没法用

厕所,脏水只能泼到路边。刘先生称,前几天几家商户刚凑钱疏通了下水道,还没过一个星期就又堵上了。“我们这边三十多户,多次凑钱清理,每次少说也要二三百块。”在此居住、经商的李女士,牵头清理过几次,她说许多商户都不在家里上厕所了,去东边几百米外的公厕,有老人孩子的更是不方便。

商户们称,是主管道和化粪池堵塞,但主管道和化粪池上的一个井盖被封住找不到

了。商户李女士说,主管道有两处井盖,一个位于饭店后面,一个被去年新建的垃圾站盖住。在该饭店,老板秦先生指着一处井盖说,他们通过井盖往管道里插上一根长竹条,堵塞的时候就疏通一下,稍微管点用,但水流大的时候就会溢出来,有时能沿街淌出一百多米。“另一个井盖下面的管道也堵了,那个井盖找不到就没法疏通。”秦先生说,经常冒溢的井口靠近饭店,他们只能用水泥抹了一道门槛,堵住脏

水。负责该处沿街门头房管理的物业公司朱经理说,按照之前管道情况,有一处下水道井盖被去年建设的垃圾站盖住了,井盖下面管道和化粪池堵塞严重,导致堵塞越来越频繁,急需抽取排污。

环卫部门工作人员26日下午派人调查了现场,表示第二处井盖位于垃圾站角落,不影响清污,商户可以自由使用打开清污。



双色球 第2014098期
02 13 17 20 29 31+07
3D 第2014230期 6 8 8

(孙静波)



排列3 第14230期 0 8 3
七星彩 第14099期 3 1 1 7 9 6 1
排列5 第14230期 0 8 3 0 5

(孙静波)

贺安居·金城缙香荣耀封顶

安居房产彰显品牌实力

8月26日,位于温泉路的安居·金城缙香项目一期工程圆满完成封顶。这是本月安居房产继安居·幸福里项目二期工程顺利封顶后,又一盛大庆典。

安居房产作为本土品牌的实力房地产开发企业,始终秉承着“品质创造乐居生活”的开发理念,将品质作为安居品牌的核心。同期开发建设有安居·上上城、安居·幸福里、安居·金城缙香三个项目,是泰城屈指可数的同时建设多个项目的实力开发企业。多个项目同期建设、开发体量之大,不仅保证迅



速的工程进度,对建筑质量更是严格把关。

“当时选择金城缙香,考虑了许多因素。首先,安居房产是泰城本土的开发商,有实力,讲信誉;其次是位置好,交通方便,配套完善;最重要的是安居·金

城缙香始终是热火朝天地在盖楼,这给业主极大的信心!”购买金城缙香的业主张先生说,项目封顶不仅推进乔迁新居的进程,更是他告别租房时代进入到有房一族的强劲动力。

安居·金城缙香荣耀封顶,下一步工作重点将转入装饰施工以及园林景观的营造,重点把关工程质量,为业主打造满意的家园,目前项目全线进入准现房销售阶段,84m²二居,100m²三居,泰城唯一高层南北通透经典户型,赠送装修全城发售,材料样板展示区全面开放。